



SMLOUVA O POSTOUPENÍ POHLEDÁVKY

Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.

Vodičkova 34/701, 111 21 Praha 1

IČO: 45279314

DIČ: CZ45279314

zapsána v obchodním rejstříku pod spisovou značkou B 1619 vedenou u Městského soudu v Praze

bankovní spojení: Komerční banka a.s. – expozitura Václavské nám. 42, 114 07 Praha 1

číslo účtu: 41908111/0100

zastoupená: **Ing. Janem Procházkou**, předsedou představenstva

(dále jen „**Postupník**“)

a

společnost

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

sídlo: Želetavská 1525/1, 140 92, Praha 4 – Michle

IČO: 64948242

DIČ: CZ699001820

zapsána v obchodním rejstříku pod spisovou značkou B 3608 vedenou u Městského soudu v Praze

zastoupená Ing. Hanou Zápotočnou a Ing. Danielou Dandovou na základě pověření

(dále jen „**Postupitel**“)

uzavírají v souvislosti se vzniklou pojistnou událostí a výplatou pojistného plnění Postupiteli z pojistné smlouvy č. [redacted] uzavřené mezi Pojistitelem a Postupitelem dne [redacted] (dále jen „**Pojistná smlouva**“) podle § 1879 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku tuto smlouvu o postoupení pohledávky (dále jen „**Smlouva**“):

ČLÁNEK 1

Předmět smlouvy

- 1.1 Postupitel postupuje touto smlouvou postupníkovi své pohledávky za ruskou společností [redacted] (dále jen „**Dlužník**“), a za ruskou společností [redacted] (dále jen „**SpoluDlužník**“), které vznikly na základě smlouvy o úvěru č. [redacted] uzavřené mezi Postupitelem a Dlužníkem a SpoluDlužníkem dne [redacted]. Pohledávku tvoří jistina ve výši EUR [redacted] a příslušenství (dále jen „**Pohledávka**“); Pohledávka je specifikována v příloze 1, která je nedílnou součástí Smlouvy.
- 1.2 Pohledávka se postupuje včetně příslušenství a všech práv s ní spojených.
- 1.3 Pohledávka je postupovaná jako zajištěná, přehled zajištění je uveden v příloze 2, která je nedílnou součástí smlouvy.
- 1.4 Postupitel podpisem Smlouvy potvrzuje, že Pohledávka existuje, nemá informace o tom, že by byla někým zpochybněna a není zatížena žádnými závazky, srážkami, protinároky, zástavním právem či jinými právy třetí osoby. Postupitel dále prohlašuje, že mezi ním a Dlužníkem a/nebo SpoluDlužníkem neexistují žádná ujednání, která by bránila postoupení nebo započítání Pohledávky, že v souvislosti s ní neprobíhají žádná soudní řízení, vyjma a) insolvenčního řízení vedeného proti Dlužníkovi před [redacted]

██████████ (podána přihláška pohledávky); b) řízení o insolvenčním návrhu proti SpoluDlužníkovi před ██████████ (podán insolvenční návrh), a že neexistuje žádná překážka postoupení Pohledávky ve smyslu § 1881 občanského zákoníku. Postupník Pohledávku v celkovém rozsahu vymezeném Smlouvou přijímá.

ČLÁNEK 2

Úplata

- 2.1 Postupitel postupuje Postupníkovi Pohledávku bezúplatně, na základě pojistných plnění v celkové výši ██████████ (slovy: ██████████ korun českých), vyplacených Postupníkem na základě Pojistné smlouvy.
- 2.2 S odvoláním na účetní postupy Postupníka činí dohodnutá hodnota Pohledávky ██████████.

ČLÁNEK 3

Práva a povinnosti stran

- 3.1 Postupitel se zavazuje předat po podpisu Smlouvy, nejpozději však do 5 pracovních dnů, Postupníkovi úředně ověřené kopie dokumentace k Pohledávce a souvisejícím právům. Dále je povinen zajistit Postupníkovi veškeré informace nebo dokumenty, které si Postupník o Pohledávce vyžádá a Postupitel je bude mít k dispozici. Přehled dokumentace předávané Postupníkovi je obsažen v příloze č. 2 a příloze č. 3, která tvoří nedílnou součást Smlouvy.
- 3.2 Postupitel se zavazuje do 10 dnů od podpisu Smlouvy oznámit Dlužníkovi a všem ostatním subjektům, od kterých připadá v úvahu úhrada Pohledávky, nebo se jich postoupení Pohledávky týká, skutečnost, že Pohledávka byla postoupena. Dále se výše uvedeným subjektům zavazuje oznámit, že veškeré úhrady mají být činěny na bankovní účet Postupníka č. 56358040/0300 (EUR), IBAN: CZ41 0300 1730 4001 6656 3583, BIC (SWIFT) CEKOCZPP pod variabilním symbolem č. ██████████. Postupitel neprodleně, nejdéle do 5 pracovních dnů, potvrdí Postupníkovi, že zajistil oznámení podle vět předchozích.
- 3.3 Postupitel prohlašuje, že ke dni uzavření Smlouvy Dlužník Pohledávku neuhradil, a to ani částečně.
- 3.4 Okamžikem podepsání Smlouvy ze strany Postupitele náleží Postupníkovi vše, co Dlužník nebo jiné subjekty plní z titulu Pohledávky, a to i v případě, bude-li plněno na účet Postupitele. Postupitel je povinen neprodleně informovat Postupníka o veškerých i částečných platbách, které od Dlužníka či jiných subjektů z titulu plnění Pohledávky obdrží a nejpozději do 5 pracovních dnů od jejich získání je převést na účet Postupníka.
- 3.5 Postupník a Postupitel se dohodli, že Postupník je oprávněn odstoupit od této smlouvy, jestliže Postupník zjistí, že Pohledávka není právně uplatnitelná na k tomu povinné osobě, nebo neexistuje. Případné nároky na náhradu škody nejsou tímto ustanovením dotčeny. Postupitel neodpovídá za nevymahatelnost Pohledávky, jestliže tato nastala po jejím postoupení dle Smlouvy z důvodů vzniklých na straně Postupníka, či jako důsledek řízení uvedených v bodě 1.4 Smlouvy.

ČLÁNEK 4

Závěrečná ustanovení

- 4.1 Smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnou dohodou obou smluvních stran.
- 4.2 Smlouva se řídí právem České republiky. Smluvní strany se dohodly, že všechny spory vzniklé mezi nimi z právních vztahů založených Smlouvou nebo v souvislosti s ní (včetně otázek její platnosti nebo neplatnosti), jež se nepodaří v přiměřené době vyřešit smírnou cestou, budou rozhodovány příslušnými soudy České republiky.
- 4.3 Postupitel bere na vědomí, že Pojistník, jako právnická osoba s většinovou majetkovou účastí státu, podléhá zákonu č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) a souhlasí s uveřejněním této Smlouvy, Pojistné smlouvy a veškerých jejích dodatků (dále jen „Smlouva a související dokumentace“) v registru smluv, s tím, že takové uveřejnění nepředstavuje porušení jeho povinnosti mlčenlivosti. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění v registru smluv zajistí Postupník. Smluvní strany berou na vědomí, že Smlouva byla zveřejněna v registru smluv před jejím podpisem
- 4.4 Postupitel bere na vědomí a souhlasí se skutečností, že musí být v metadatech Smlouvy a související dokumentace vždy uveřejněny identifikace smluvních stran, vymezení předmětu smlouvy, cena, a pokud ji smlouva neobsahuje, hodnota předmětu smlouvy, lze-li ji určit, a datum uzavření smlouvy s výjimkou případů, kdy identifikace smluvních stran a cena, resp. hodnota předmětu smlouvy tvoří obchodní tajemství Postupníka.
- 4.5 Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvními stranami.
- 4.6 Smlouva byla sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž Postupitel obdrží jeden výtisk a Postupník výtisky dva.

Postupitel:

V Praze dne:

Postupník:

V Praze dne:

Ing. Hana Zápotočná
na základě pověření

Ing. Jan Procházka
předseda představenstva
**Exportní garanční a pojišťovací
společnost, a.s.**

Ing. Daniela Dandová
na základě pověření

**UniCredit Bank Czech Republic and
Slovakia, a.s.**